

八旬老汉骑自行车去观海

半途迷路只得路边等“救援”

本报9月2日讯 (记者 陈怀禹 通讯员 袁方 张良) 八旬老汉本打算独自一人滨海区看海“浪漫”一下,不料想海没看成却在半途迷了路。8月31日,幸亏有好心群众发现老人后,及时报了警,目前老人已安全到家。

8月31日19时,有群众打电话报警,在潍坊市滨海经济技术开发区某工厂南侧,有一名老人

人坐在路边已经好长时间,不知在做什么。潍坊滨海公安分局工业园派出所110值勤民警赶到工厂门口后,却没有发现老人的踪迹。由于天黑道路不好走,民警只能从大概区域的盐田间穿行寻找,最终在工厂北面的草丛里找到了老人。“我本想骑着自行车去看看大海,可走着走着却迷路了”,老人说自己姓刘,家住在坊子区,打算

一个人骑车出来散心,却在半途迷路找不到家了。

老人称自己住在坊子区,可民警经过一番身份信息搜寻后,却丝毫找不到与老人描述一致的信息,难道这里面有什么隐情?“我只知道儿子在潍坊工作,其他情况也不太清楚”,此刻,老人除了儿子的姓名,已提供不了其他有用的信息。“你看这位是你的儿子

么”,民警只得将老人儿子的名字输入查询系统,将身份相近的照片一一打印出来,让老人拿着照片一一辨认。

“就是他!”经过一番辨认,老人终于指着照片认出了儿子。“前几天发现父亲失踪了,找了个遍也没有结果,真急死人了”,老人的儿女心急火燎地赶到后,看到老人安全地坐在那里,心中一块石头落

了地。“父亲以前一直住在坊子区,前几年已搬到了潍城区东风西街的一个小区内,可他经常趁我们不在家时,自己偷偷骑着自行车回坊子区找亲戚串门”,老人的儿子心疼地看着父亲,三天前我们发现他又骑自行车出门了,还以为是回坊子串亲戚,可把潍城区、坊子区翻了个遍也没找到他,没想到他居然是一个人跑出来看大海来了。



民警支招防抢包

2日,在赵疃社区内,新华路派出所的民警正在介绍防抢包的相关内容,刘警官介绍,市民只要平时外出时多加注意,就可以避免包被抢的发生。比如说,外出背包尽量往胸前放,锁头应朝前放置;包放车筐时要把包带挂在车把上,这些方法都会减少危险的发生。

本报记者 吴凡 摄影报道

保安面前持红缨枪撬锁盗车

小偷酒后壮胆“耍皮影”被识破

本报9月2日讯(记者 张焜 通讯员 孔令东)一男子酒后突生想法,手持红缨枪撬车锁盗窃电动车。在被保安发现后,他以没带钥匙为名继续撬锁。但是盗得电动车之后面对保安的再次盘问,却难以自圆其说。2日,该男子已被刑拘。

8月30日下午2点左右,奎文区某小区的保安人员郑亮正在小区里巡逻,在一居民楼的车库前,郑亮发现有一名40多岁的男子正拿着一杆红缨枪撬车库的锁。他上前询问,该男子说他是这个小区的居

民,钥匙忘在车库里了,想进去拿钥匙。见男子一身酒气,郑亮以为他是喝多了,不小心把钥匙落在车库里。本想走开,可又发觉此人看着有些面生,为了小心起见,他就站在单元楼门口看着他把锁撬开,进了车库。

不久,男子从车库里推出了辆电动车。郑亮拦住他问,钥匙呢?男子这时支支吾吾地说不出个所以然,推起电动车就想走。因为他手里拿着红缨枪,郑亮不敢和他发生正面冲突,赶紧打电话请同事支援,小区的保安们

在门口将该男子拦下,并打电话报了警。

经查,男子赵某并不是该小区的居民,当天中午借着酒劲,赵某从家里翻腾出一杆有些年头的红缨枪,拿着出了门。在街上逛了一圈,找了一个小区就进去了。赵某就近找个车库,用红缨枪在门锁上戳了个窟窿,把锁给捣鼓坏。巧的是,车库还真有一辆电动车,还没上锁。看保安郑亮没有阻止自己破锁,赵某还以为自己的谎言瞒过了郑亮,没想到还是被识破了。



首家男人的4S店
潍坊长安男科

—与国际同步 跟世界接轨—

<http://www.cankyy.com>

QQ 在线咨询医生
100622120 100622121

24x7 男性健康热线
0536-2703333 或114转潍坊长安医院

Baidu 联盟
潍坊长安医院
院址:东风东街288号(原八一宾馆)东风街与潍州路交叉口

潍坊最好的专业男科医院

男人健康问题



到长安男科

■中国性学会临床定点诊疗基地
■潍坊首家专业男科医院

